

杜小刚在市委工作会议上强调 在全省经济社会发展中挑大梁扛重责 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

本报讯 8月10日,市委工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记和省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神和中央政治局会议精神,总结上半年工作,部署下半年重点任务。市委书记杜小刚强调,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,按照省第十四次党代会精神和省委工作会议要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,踔厉奋发扛起新使命,勇毅前行谱写新篇章,切实在全省经济社会发展中挑大梁扛重责,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长赵建军作总结讲话。市政协主席项雪龙出席会议。

会议明确下半年要重点抓好的七个方面工作

一要慎终如始抓好疫情防控。 坚定坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”,坚持“动态清零”,全面落实“九版方案”和“九不准”要求,全面落实国务院联防联控机制实施方案“36条”和省、市措施要求,围绕“主动防、早发现、快处置、强机制、稳运行”,落实优化防控对策、切实强化能力建设,扎实推进专项行动,确保党中央确定的各项防控政策举措不折不扣落实到位,用“我们多吃苦”确保“市民少遭罪”。

二要刻不容缓抓好稳定增长。 争分夺秒抓住窗口期,强调度优服务、稳投资抓项目、促消费扩开放,强化专班功能,“一链一策、一企一策”帮助企业解决实际困难,持续推动国家和省市各类政策落地落实,加强与重点央企、知名民企、外资企业、金融机构和一流高校等深度合作,加快重大产业项目落地开工生产达产,注重用市场化、可持续办法扩大消费,深挖外贸外贸增量,全力以赴推动经济回升向好,为全省完成全年主要目标任务多作贡献。

三要持之以恒抓好产业转型。 坚持数字转型与提质转型相结合、集群转型与载体转型相结合、创新转型与开放转型相结合,继续开展强链延链

补链造链工程,滚动推进智能化建设重点项目和两化深度融合重点项目,深化“百企领航、千企升级”行动,务实推进太湖湾科创带“一带多城”建设,加强重点产业集群建设,推动开发区高质量发展,促进产业链供应链国际合作,不断提升无锡产业的自主可控性和市场竞争力。

四要全面提速抓好协同发展。 重启合作、多向出击,提速建设长三角区域中心城市、交通运输现代化示范区、新型城镇化高质量发展先行区、国家城乡融合发展试验区,探索长三角—粤港澳(无锡)科创产业融合发展区支持政策落地的有效路径,策划对接一批合作项目,加快推进城际联通项目、机场二跑道、4条高速公路和4条轨道交通线建设,深入实施城市更新行动、海绵城市建设,全域推进生态宜居美丽乡村建设,迈向更高质量一体化。

五要系统施治抓好生态保护。 以第二轮中央环保督察反馈问题整改为重点,统筹抓好各类问题整改工作,加快推进治太湖重点工程项目,抓紧出台市碳达峰实施方案和有关专项方案、保障方案,注重发展氢能储能、光伏发电等新技术,扎实做好“显山透绿”等重点工作,建立完善生态补偿机制、生态产品价值实现机制,打好污染防治

攻坚战、“双碳”战略组合拳、“两山”转化主动仗,推动全市生态环境质量一年更比一年好。

六要实实在在抓好民生工作。 紧盯年度民生承诺,持续办好民生实事、保障群众生活、优化公共服务,对年度为民办实事项目和“微幸福”民生工程实施情况进行补短补差、固优固强,抓紧出台共同富裕示范引领区建设行动计划和居民收入十年倍增计划,做好重点群体就业创业精准帮扶,健全社会救助政策体系,统筹推进基本公共服务均等化、普惠性非基本公共服务提质扩容、生活服务高品质多样化升级,抓紧启动重大民生项目建设,切实增强人民群众获得感幸福满意度。

七要如履薄冰抓好安全发展。 坚持以政治安全为根本、经济安全为基础、社会安全为保障,坚持底线思维,增强忧患意识,全面贯彻总体国家安全观,深入打好防范化解重大风险攻坚战,一体实施安全生产大检查、专项整治三年行动和“百日攻坚”行动,深入实施“精网微格”工程,大力推进平安无锡、法治无锡建设,常态化开展扫黑除恶斗争,深化“信访突出问题攻坚化解年”行动,确保社会大局稳定。

(高美梅、惠晓婧)

周边国家疫情快速反弹 我国部分地区疫情 处于快速发展阶段

国家卫生健康委新闻发言人米锋10日在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍,近期,周边国家疫情快速反弹,我国外防输入压力持续增大。8月以来,全国共有9个省份累计报告本土感染者超过百例,其中海南省超过两千例。

据介绍,目前,海南三亚疫情仍处于高位进展期。新疆、内蒙古、广东等省份多地疫情仍处于快速发展阶段,存在一定社会面传播风险。西藏拉萨、日喀则、阿里等地近日新报告本土疫情,传播扩散风险较高。前期在甘肃、广西、山东等省份发生的本土聚集性疫情已得到有效控制。

“国务院联防联控机制综合组向相关省份派出工作组,正在指导地方精准高效处置疫情。”

米锋介绍。

米锋表示,要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针。发生疫情的地区,要以高质量核酸检测为抓手发现阳性感染者,以密接次密接管控为重点切断传播链,以流调转运为中心解决好隔离问题,严格落实各项防控措施,迅速遏制本土疫情扩散蔓延。未发生疫情的地区要毫不松懈抓好常态化防控,积极排查风险人员,防范疫情引入导致续发传播。

要继续做好新冠病毒疫苗接种。截至8月9日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗近34.27亿剂次。60岁以上老年人接种覆盖人数近2.39亿人,完成全程接种超2.26亿人。(新华社)

台岛周边海空域联合军事行动 成功完成各项任务

东部战区新闻发言人施毅陆军大校10日表示,东部战区近期在台岛周边海空域组织诸军兵种部队系列联合军事行动,成功完成各项任务,有效检验了部队一体化联合作战能力。战区部队将紧盯台海形势变化,持续开展练兵备战,常态组织台海方向战备警巡,坚决捍卫国家主权和领土完整。

8月2日晚,佩洛西窜访降落台北松山机场后,东部战区部队迅即听令行动,连夜按计划在台岛周边展开一系列联合军事行动。

战区火箭军部队受领任务后迅速完成战备等级转进,在规定时间内到达指定作战地域,依令对台岛东部外海预定海域,实施多区域、多型号常导火力突击,导弹全部精准命中目标,检验了精确打击和区域拒止能力。

长缨呼啸刺天际,战神怒吼震苍穹。战区陆军依令对台湾海峡东部特定区域进行精确打击,远程火箭弹喷

射烈焰直扑目标,打击取得预期效果。

连日来,在战区统一指挥下,战区海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队等兵力,持续在台岛北部、西南、东南海空域进行高强度、成体系、环台岛联合演训。聚焦联合封控、对海突击、对陆打击、制空作战、联合反潜、联合保障等实战化科目,战训一致、体系用兵,部队一体化联合作战能力得到提高,应对危机事态战备水平得到检验。

从林密径幽的发射阵地到烈日暴晒的水际滩头,从蜿蜒起伏的东南丘陵到碧波万顷的茫茫海天,任务部队披坚执锐、闻令而动,官兵作风过硬、斗志昂扬。

演训中,隐身战斗机、箱式火箭炮、运油-20等一批新装备成规模、成体系运用,有效支撑战区部队提高打赢能力,遂行使命任务。

(新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 祝建新
封面责编:梁克
封面版式:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



民生无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011